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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
 

ΑΘΗΝΑ 26/4/2004      ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2/2004

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στην πρώτη του συνεδρίαση την Πέμπτη 22 Απριλίου 2004, συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο
(17μελές) Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΔΥΕ).
Εκλέχθηκαν ομόφωνα με 17 ψήφους έκαστος:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
ΤΑΜΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΑΝΤΩΝΗΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΑΣΣΟΣ
ΥΠΕΥΘ. ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ ΑΝΕΣΤΗΣ ΚΙΟΥΡΤΖΙΔΗΣ

ΜΕΛΗ (με αλφαβητική σειρά)

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ, ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΤΖΑΦΑΡΑΣ,
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΦΟΓΙΩΤΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΙΑΝΟΣ,
ΕΛΕΝΗ ΜΑΓΚΛΑΡΑ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΤΑΣΙΟΣ, ΡΟΥΛΑ
ΜΗΤΣΩΝΗ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΦΟΥΝΤΖΟΥΛΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΧΑΤΖΙΝΑΣ 

Σημ.: Η παραταξιακή σύνθεση του Δ.Σ. είναι: ΠΑΣΚ 6 έδρες, ΔΑΚΕ 5 έδρες, ΑΣΜΕ 3 έδρες, ΔΑΣ 2
έδρες, ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 1 έδρα.

Στην ίδια συνεδρίαση το Δ.Σ. προγραμμάτισε τη δράση του για τα άμεσα ζητήματα του κλάδου
(εκλογικά συνεργεία, διορισμοί δικαστικών αντιπροσώπων, λειτουργία των δικαστηρίων κατά την
διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων, Ταμείο Νομικών, καθορισμός διεκδικητικού πλαισίου για τα
υπόλοιπα κλαδικά ζητήματα και επαφές με όλους τους αρμοδίους). Με βασικούς άξονες και
στρατηγική την ενότητα και την ανεξαρτησία του συνδικαλιστικού κινήματος και τη συστράτευση με
τους άλλους φορείς στο χώρο της Δικαιοσύνης (Δικαστικούς λειτουργούς, Δικηγόρους κ.α.)

Θα επακολουθήσει ειδική αναλυτική ανακοίνωση.

Καλούμε τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους Μέλη της Ομοσπονδίας μας και τους δικαστικούς
υπαλλήλους να στηρίξουν και να συμμετάσχουν στις ΕΝΩΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ
ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΑΔΕΔΥ που θα γίνουν σε όλη τη χώρα και στην κοινή
συγκέντρωση ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ το Σάββατο 1η Μαΐου 2004, στην πλατεία Συντάγματος στις 11 το
πρωί.

ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΙΜΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

Ουσιαστικές αυξήσεις

35ώρο και εργασία για όλους

Αναβάθμιση της ποιότητας συνθηκών εργασίας και του ελεύθερου χρόνου των εργαζομένων
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Κατοχύρωση των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων

Ενίσχυση και αύξηση της κοινωνικής αποδοτικότητας των δημοσίων υπηρεσιών

Δίκαιο φορολογικό σύστημα

Κατοχύρωση των συλλογικών συμβάσεων στο δημόσιο

Εφαρμογή της νομοθεσίας για την υγιεινή και ασφάλεια στους χώρους εργασίας

ΛΕΜΕ:

ΟΧΙ στον νεοφιλελευθερισμό και τις ιδιωτικοποιήσεις

ΟΧΙ στον πόλεμο

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Δίκαιη και βιώσιμη λύση του Κυπριακού

Να αποχωρήσουν τα στρατεύματα κατοχής από το Ιράκ

Πέρα και πάνω από διαφορετικές απόψεις, ο δρόμος απέναντι στη νέα παγκοσμιοποιημένη τάξη
πραγμάτων είναι ένας.

ΠΑΛΗ - ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

 Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

Χρήστος Καϋμενάκης Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

 


